

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 61

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.10.2008 13:07:07

**формирования заключения врача:** 21.10.2008 19:43:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/45084/answer/45085>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Слабость мышц в Вашем случае ни при чем. Речь идет о несовпадении диаметра наружного отверстия УКС и диаметра трубок. Промывать трубки ни в коем случае нельзя, менять трубки необходимо хотя бы раз в 2 недели, не реже. Вокруг трубок можно смазывать кожу синтомициновой мазью, и вместо марлевых повязок использовать специальные одноразовые впитывающие тампоны (продаются в аптеках). 1 раз в 2 месяца - надо сдавать контрольные анализы ОАК, ОАМ (отдельно с каждой стороны), биохимии крови (креатинин, мочевины), 1 раз в 3 месяца УЗИ почек. При нарастании гидронефроза - решать вопрос о его разрешении. Конечно, необходимо постоянное наблюдение онкоуролога. Удачи!